



В Новосибирской области за совершение преступлений против малолетнего перед судом предстанет мужчина

Следственными органами СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего местного жителя в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

По данным следствия, 11 января 2021 года во дворе дома в Кировском районе города Новосибирска между двумя малолетними мальчиками возник конфликт. Увидев данный инцидент в окно, обвиняемый, являясь отцом одного из детей вышел из квартиры на улицу, подошел к 10-летнему мальчику и схватил его за верхнюю одежду, после чего стал удерживать последнего на месте происшествия, в то время как его сын своими руками, сжатыми в кулаки, и ногами, обутыми в зимние ботинки, по указанию фигуранта по делу нанес малолетнему множественные удары в область головы и туловища.

Кроме того, обвиняемый, осознавая свое физическое и возрастное превосходство над ребенком и достоверно зная, что последний не сможет оказать ему должного сопротивления, схватил мальчика рукой за ворот верхней одежды и приподнял над землей, сдавив ему шею воротником куртки, после чего высказал ему слова угрозы убийством.

После совершения вышеуказанных преступных действий фигурант по делу добровольно отпустил малолетнего, который сообщил о произошедшем своей матери и с полученными телесными повреждениями обратился в больницу, где ему своевременно была оказана квалифицированная медицинская помощь.

В ходе следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642180>